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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ

FACULDADE DE PSICOLOGIA
 
 

ATA DE REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA FAPSI Nº 4 / 2022 - FAPSI (11.30.07) 
 
Nº do Protocolo: 23479.012472/2022-16

Marabá-PA , 06 de junho de 2022.

ATA DA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DA
FACULDADE DE PSICOLOGIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL
E SUDESTE DO PARÁ, REALIZADA NO DIA TRINTA E UM DE MAIO
DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. No trigésimo primeiro dia do mês de
maio do ano de dois mil e vinte e dois, às nove horas e cinco minutos, na
sala virtual h�ps://meet.google.com/wju-rojh-qza, reuniram-se, sob a Presidência
do diretor da Faculdade de Psicologia (FAPSI), professor mestre Lauro
Barbosa, o professor doutor Roberson Geovani Casarin, a professora
doutora Mayara Barbosa Sindeaux Lima, a professora doutora Katerine da
Cruz Leal Sonoda, a professora doutora Silvania da Silva Onça, a
professora doutora Lúcia Cristina Cavalcante da Silva e o técnico
Valquimarque. SERVIDORES QUE JUSTIFICARAM AUSÊNCIA: o
professor doutor André Luiz Picolli da Silva encontra-se em gozo de férias.
a professora doutora Maria do Socorro Mariano e o professor doutor
Marcelo Vial Roehe encontram-se ministrando aula. Encontram-se
afastados os professores: Normando José Queiroz Viana (pós-doutorado) e
Luciana Bezerra de Sousa Gianasi (acompanhamento de cônjuge/exercício
provisório na Universidade Federal do Rio Grande do Norte). 1.
APROVAÇÃO DE ATAS. 2. LEITURA DO EXPEDIENTE. 3. INFORMES.
4. ORDEM DO DIA. 4.1 - DIREÇÃO DA FACULDADE DE PSICOLOGIA.
4.2 - DEFINIÇÃO DOS(AS) PROFESSORES(AS) ORIENTADORES(AS)
DO ESTÁGIO ESPECÍFICO DA TURMA DE 2018. 5. ENCERRAMENTO.
Com a palavra, o Presidente iniciou a reunião dando boas-vindas aos
membros presentes. 1. APROVAÇÃO DE ATAS. Não houve ata para
aprovação. 2. LEITURA DO EXPEDIENTE. O Presidente leu o expediente
do dia, que foi enviado por e-mail previamente. 3. INFORMES. Não houve
informes. 4.1 - DIREÇÃO DA FACULDADE DE PSICOLOGIA. O
Presidente explicou que está passando por uma situação familiar um pouco
complicada relacionada à saúde da sua mãe e que constantemente precisa
acompanha-la nos tratamentos, contudo, tendo em vista a nova Instrução
Normativa que obriga os servidores a voltar ao trabalho presencialmente,
ele terá que solicitar uma licença para continuar acompanhando a sua
mãe, portanto o cargo de Diretor da FAPSI ficará vago. O Presidente
explicou que permanecerá no cargo somente até o dia dez de junho, pois
conversou com a professora Katerine sobre o planejamento e a oferta de
componentes. A professora Katerine pontuou que, a despeito de não ser do
seu interesse, haja vista estar cansada, poderá assumir a direção, no
entanto seu afastamento já está marcado para novembro deste ano. A
professora Katerine argumentou que a parte de planejamento deste
período será feita, no entanto ela não sabe o que ocorrerá posteriormente.
O professor Roberson argumentou que essa discussão precisa ser feita por
todos os docentes da FAPSI, mesmo que seja por e-mail com posterior
ratificação no Conselho. O professor Roberson explicou que mesmo que a
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professora Katerine assuma provisoriamente a direção é necessário que
alguém assuma a vice direção. Após amplo debate, o Presidente colocou
em votação a proposta da professora Katerine de consultar, por e-mail,
todos os docentes da FAPSI a respeito da direção e vice direção da
faculdade, pontuando que a professora Katerine poderá assumir a direção
desde que haja um(a) vice diretor(a), no entanto o ideal é que outros
nomes ocupem essas cadeiras, haja vista que a professora Katerine só
poderá permanecer até o mês de novembro. A proposta foi aprovada por
unanimidade. 4.2 - DEFINIÇÃO DOS(AS) PROFESSORES(AS)
ORIENTADORES(AS) DO ESTÁGIO ESPECÍFICO DA TURMA DE 2018.
O Presidente argumentou que esse ponto é uma questão de ordem que
precisa ser definida com urgência, para que a professora Mayara consiga
realizar alguns acordos nos campos de estágio. A professora Mayara
explicou que tem feito reuniões a fim de ampliar o campo de estágio, haja
vista que agora há trinta e seis alunos que precisam realizar estágio.
Nessas reuniões tem percebido que há campos com interesse em receber
alunos que, no entanto, estão com dificuldade de realizar o planejamento,
vez que não possuem experiência nisso. A professora Mayara argumentou
que tem avisado nas reuniões que a FAPSI sempre tem um docente
orientador de estágio que estará próximo do campo para auxiliar no
planejamento, inclusive no levantamento de demandas dos discentes. A
professora Mayara pontuou que durante essas reuniões tem sentido falta
da presença de docentes com domínio da área e que possam fazer a
articulação, inclusive propor atividades, pois isso permite que as conversas
avancem. Dessa forma, considerando que haverá novas reuniões, a
professora Mayara trouxe esse ponto urgente para que novos docentes
participem das reuniões. A professora Mayara explicou que outro ponto a
ser considerado é que ela estará de férias nos períodos de 22 de junho a
23 de julho e 18 a 27 de outubro e em novembro entrará de licença
maternidade, portanto é necessário que os professores orientadores de
estágio já estejam a par das reuniões com os campos, sendo que,
considerando a quantidade de alunos, o adequado é ter no mínimo quatro
orientadores de estágio para que cada um acompanhe um número inferior
a dez discentes. O professor Roberson complementou que o SISPLAD não
aceita orientador de estágio com mais de dez discentes. O professor Lauro
perguntou quais professores tinham CRP. Pronunciaram-se os professores:
Roberson, Katerine e Mayara. A professora Mayara afirmou que a
professora Silvania também possui a licença. A professora Silvania
esclareceu que seu CRP não se encontra ativo. O professor Roberson
informou que houve o processo seletivo simplificado da FAPSI e foi
aprovado dois docentes e que os mesmos possuem registro no Conselho
de Psicologia. O professor Lauro argumentou que todos esses problemas
também advêm da falta de docentes e que isso já foi exaustivamente
repassado à Reitoria. A professora Mayara argumentou que é importante
avisar o problema às instâncias superiores, pois isso pode comprometer os
alunos que precisam de estágio. O professor Roberson propôs que as
professora Katerine e Mayara, junto com ele assumam o estágio em saúde
até a chegada dos professores substitutos e quando eles chegarem serão
introduzidos no contexto da prática de estágio. A professora Mayara
argumentou que estará boa parte do período de férias e ainda se afastará
devido ao parto, por isso a proposta do professor Roberson é inviável para
ela. A professora Mayara explicou que a professora Maria do Socorro lhe
informou que pode ficar como orientadora de estágio. Após amplo debate,
o Presidente colocou em votação a proposta de ficar o professor Roberson
e a Professora Maria como orientadores de estágio específico, sendo que os
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professores substitutos quando entrarem também ficarão como
orientadores de estágio. A proposta foi aprovada por unanimidade. 5.
ENCERRAMENTO. Nada mais a tratar, o Presidente do Conselho, professor
mestre Lauro, agradeceu a atenção e participação de todos e às dez horas
e dezessete minutos deu por encerrada a terceira reunião extraordinária da
Faculdade de Psicologia. Eu, Valquimarque Nascimento Feitosa, lavrei a
presente ata, que será lida e aprovada.
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